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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 24 octobre   2025, de 16h30 à 19h au club house du golf  

 

 

Présents : Béatrice BENATTAR / François DAGAND / Philippe DUMONT /  Jacques 

GAZEAU / Éric GUINOISEAU / Dominique HERVOUET  Damien LOMAN / Florence 

MARY / Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS / Jean-Philippe RIOLLET 

 

Excusés : Dominique FAYS / Fabrice FRISOU / Michel LECOSSOIS / Patrick LEPERS 

Soit un total de 11 membres du CA présent(e)s et 4 excusés. 

 

Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 

1. Perspectives d’évolution de la composition du CA 

2. Tableau de bord GCRO 

3. Point financier 

4. Fidélisation - Club Prestige 2025 

5. Communication sur le sportif 

6. Académie Visons 

7. Projet de calendrier des animations 2026 

8. Questions diverses 

       

 N’appelant aucune remarque ni correction, le procès-verbal du Conseil 

d’Administration du 29/08/2025 est adopté à l’unanimité. 

 

 Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la 

communication du club et mis sur le site dans le titre « Association sportive », 

rubrique le « Conseil d’Administration ». 

 

 1. Perspectives d’évolution de la composition du CA 

 

✓ A la suite  de sa mutation professionnelle vers Cognac, notre ami Éric nous a 

informé qu’il ne pourrait désormais plus participer aux travaux du CA du GCRO. 

Il reçoit de chaleureux remerciements pour la qualité de ses contributions, 

notamment en matière de relations avec les sponsors et pour le succès de nos 

opérations caritatives en faveur des Restaurants du Cœur. 

✓ Béatrice indique qu’elle quittera le CA début 2026 (AG de mars), alors que son 

mandat s’achève normalement en 2027 

✓ Les dates de fin de mandat des administrateurs sont passées en revue (Cf. 

annexe 1) et font apparaître les sorties en 2026 de François, Patrick, Damien et 
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Cécile qui envisagent de solliciter un nouveau mandat, ainsi que celle de Jean-

Philippe qui ne se représentera pas (après 30 années au service du club). 

✓ Au total, il y aura donc 3 postes d’administrateur-trice à pourvoir lors de l’AG du 

printemps 2026. Il paraît judicieux de susciter dès maintenant dans l’association 

des vocations porteuses de compétences en comptabilité, informatique  et en 

organisation, tout en s’attachant à maintenir, voire renforcer, la proportion de 

femmes dans le Conseil. 

 

 

 2. Tableau de bord GCRO 

 

Philippe projette un document (Cf. annexe 1) faisant apparaître des indicateurs  

caractéristiques  de l’évolution récente  du club. 

 

On note en particulier que le nombre de licenciés (491 au 20/10) a progressé de 

près de 5 % sur un an, ce qui corrige l’évolution négative constatée l’an dernier à 

pareille époque. 

 

On dénombre 338 membres AS (dont 9 sont licenciés dans un autre club), ce qui 

marque une stabilité. 

 

La participation aux compétitions organisées sur notre parcours  a connu une 

dynamique très forte (plus de 3100 cartes de jeu prévues en 2025 contre 2558 en 

2024 (+ 21 %) et 2318 en 2023). 

 

 

 3. Point financier 

 

Françis présente la situation comptable au 20/10 (documents envoyés au 

préalable, voir annexes 2a et 2b) qui reste en ligne avec les éléments présentés 

lors du CA du mois d’août avec une prévision de  résultat bénéficiaire au 31/12 sur 

lequel le coût de l’opération de fidélisation « Club Prestige 2025 » pourra être 

imputé. 

 

Les  comptes sont bons. Ceci offre au GCRO une capacité réelle à piloter ses 

évolutions et engager des projets de développement, avec la volonté de 

rechercher et démontrer un bon équilibre entre ce qui relève de l’animation et ce 

qui relève du sportif. 

 

4. Fidélisation-Club Prestige 2025 
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La forte participation aux compétitions de 2025 implique que le nombre de 

bénéficiaires des distinctions du Club Prestige va progresser. 

On s’attend ainsi à distinguer 120 joueuses et joueurs en Prestige 10 et 50 en 

Prestige 20 soit, au total, environ la moitié des adhérents du GCRO. 

 

Françis a identifié chez DYNAMIZ la possibilité de se procurer des gourdes isothermes 

(0,75 l) logotées au prix de 11,50 TTC l’unité (pour 150 gourdes et plus). 

  

Accord général pour que de telles gourdes soient procurées à tous les membres (10 et 

20)  du Club Prestige 2025 lors de la prochaine Assemblée Générale. 

 

Reste à trouver, pour le prochain CA, une autre idée pour distinguer spécifiquement les 

Prestige 20. 

 

5. Communication sur le  sportif 

 

Le CA s’accorde sur l’idée que les bons résultats obtenus par les équipes Sport du 

GCRO en 2025 justifient une communication permettant de faire savoir que le club 

s’investit résolument et réussit sur cet axe.   

Damien a commencé à préparer des éléments qui pourront être diffusés de différentes 

manières auprès de la presse locale, régionale et nationale (généraliste et/ou  

spécialisée). 

Cela permettra de cultiver l’image de notre club, de valoriser nos représentants et de 

favoriser le renforcement de son vivier « sport » par l’arrivée de nouveaux joueurs. 

 

De plus, il conviendra de préciser la politique du club concernant l’amélioration de la  

prise en charge des frais de déplacements des équipes qui sont amenées à se déplacer 

loin de notre base. 

 

6. Académie Visons 

 

Le Conseil d’Administration exprime à nouveau son attente  et son ambition d’un plus 

fort dynamisme de l’Ecole de Golf. 

 

Celle-ci constitue actuellement un maillon faible du club au regard de ce que savent 

faire d’autres clubs pour détecter et motiver des jeunes puis accompagner leur montée 

en compétence vers, pour certains, la pratique du golf en compétition, individuellement 

et par équipes. 

 

Il s’agit là d’un enjeu réel pour « sortir les bons joueurs de demain » et donc mieux 

préparer l’avenir sportif du club. 
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Au-delà de ce que nous faisons aujourd’hui dans ce domaine, le Conseil préconise de  

susciter une réflexion collective réunissant notamment  Bluegreen, la CARO, le CD 17, 

le GCRO et des écoles de proximité pour identifier des actions et des moyens visant à 

avancer rapidement dans ce sens. 

 

7. Projet de calendrier des animations 2026 

 

Jacques distribue en séance un projet de calendrier 2026 constituant la base de travail 

qu’il convient maintenant  d’affiner. 

 

La structure reprend dans ses grandes lignes celle de 2025 et comprend notamment : 

- Le championnat P&P d’hiver sur 7 tours 

- 18 vendredis 9 trous 

- 11 mardis 18 trous (dits de Vincent) 

- 7 tours de l’Eclectic de l’été 

- la Coupe de rentrée des équipes et l’opération Restos du Cœur, en septembre 

 

A signaler, sur le premier semestre :  

✓ le scramble de la Saint Patrick et l’Assemblée Générale sont prévus le 13 mars 

✓ un Grand Prix est envisagé fin mars. Il convient de lui trouver un nom (Grand Prix 

des Carrelets ?) 

✓ Jacques souhaite proposer à VOLVO de sponsoriser le Trophée de Printemps (4 

dates en avril et mai)  

✓ une rencontre de 2ème division Entreprises a été calée par Bluegreen du 8 au 10 

mai. 

 

Dominique HERVOUET souhaite que l’on s’attache à mieux définir qui fait quoi dans 

l’organisation de chaque évènement. Il souhaite également des actions pour améliorer 

la ponctualité des départs et la vitesse du jeu (un flyer pédagogique ?). 

 

8. Questions diverses 

 

✓ Mise en place de permanences pour vente de licences FFG  et adhésions GCRO 

2026. L’expérience des années précédentes montre que ces permanences sont 

très utiles. Elles seront proposées par demi-journées du 3 décembre au 14 

février. Les membres du CA volontaires pour tenir ces permanences  sont invités 

à s’inscrire sur le tableau en ligne construit à cet effet.   

✓  Le site internet du GCRO est jugé intéressant et plutôt complet. Sa fréquentation, 

régulièrement contrôlée par Philippe, est satisfaisante. Il convient de passer en 

revue l’ensemble  des rubriques  afin d’identifier celles qui nécessitent des 

évolutions (ex. Académie Visons). Philippe propose de former les membres du 

https://docs.google.com/document/d/18yngzUhhuo0GXztjT568Z97OG1DWrqL5/edit?rtpof=true&sd=true
https://golf-rochefort.fr/
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CA qui le souhaitent à la prise en main de cet outil que nous gérons en temps 

réel. 

✓ Le restaurant l’Albatros ayant cessé son activité sur le golf, Bluegreen s’est mis à 

la recherche d’un nouvel exploitant espéré pour janvier 2026. 

 
 

La séance est levée à 19h et se poursuit par un pot de l’amitié offert par Éric et son 

épouse Césarine. 

 

 La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 28 

novembre 2025 à 17h, dans la salle de réunion du club house. 

 

 

 Jean-Philippe RIOLLET      Jacques GAZEAU 

 

 

 Secrétaire                                 Président 


